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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA iosri FILGUEIRAs DOs sANTOs

ATA N° 654

Aos 15 (quinze) dias do mss de maio do ano de 2017 (dois nil e dezessete) na
sede do poder legislativo municipal localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u, estado de Pemambuco ds 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinina ndmero 654 (seiscentos e cinquenta e quatro), com a presen¢a dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Jose Jacinto.

0 Sr. Presidente Domingos Leandro da Fonseca Jinior, pediu a todos pana
ficarem de pe e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo
Cavalcante da Silva, secretalio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em
discussao e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em
votaefro sendo aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem

proposi¢ao escrita a ser apresentado o Sr. Presidente abriu o espa¢o para as proposi96es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 01 (urn) projeto de
lei com ndmero de ol.den 305/2017 de autoria da Mesa Diretora desta casa legislativa,

que ajusta a remuneragao de servidores da Camara Municipal de Xex6u, posteriormente
encaminhado as comiss6es competentes para receber o devido parecer. Nomeado como
relator da comissfro de legisla¢ao, justica e redacao o vereador Edson Cabral, e da
comissao de fman9as e or¢amento o vereador F16vio Rocha, para exarar o seu parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Laudemir Francisco, que cunprimentou
autoridades e populares, disse como e sabido de todos que a cidade de Xexeu foi quase
totalmente mobilizada pelo acontecinento com o funcionirio pdblico municipal Sr.
Zamir, disse que atento as solicita96es de populares e do site Xex6u noticia ao vereador,

pede apoio aos nobres colegas no sentido de criar urn couselho de seguran¢a na cidade e
disse que vai se inteirar sobre o assunto em cidades que ja tenham esse conselho
fomado. Falou tambem em criar uma associapao comercial local, tipo CDL para
facilitar linha de credito junto a bancos competentes, fez voto de apreco a Banda
Musical lpiranga Patrim6nio Cultural de Xexeu e concess5o de subven9ao mensal para
a entidade, e os vereadores que aprovaram o projeto, falou ainda em criar o Projeto
Musica mos bairros, dando explicapao sobre o mesmo, se solidarizou com o colega
vereador Jos6 Jacinto, pelo problema da reacao que teve ao tomar a vacina da gripe,
"parabenizou os nobres vereadores que participaram da reuniao realizada no audit6rio

da Ill Geres em PaLmares onde foi debatido assuntos de grades relevantes", falou
tambem do aprego que tern ao vereador Flavio Rocha, que esfa sempre em Xexeu se
destacando junto ao prefeito, disse tambem que podiam contar com ele no que precisar
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pois nao leva em conta as diferengas, fmalizou apresentando uma c6pia de urn relat6rio
com o edital do processo seletivo para cursos tecnicos do conservaforio Pemambucano
de mdsica, e pediu apoio de todos os colegas vereadores no sentido de acharem uma
maneira de ajudar com transporte para o deslocamento de alunos ao Recife.

Depois fez uso da palavra o vereador Jose Amchco, que ap6s cumprimentar a
todos agradeceu ao vereador Laudemir pelo esforco demonstrado em prol da seguranca
da nossa cidade, disse tanb6m que pode contar com o seu apoio na criapao do conselho
de seguranca e entre outros que se fizer necess6rio, finaLizou agradecendo a
preocupapao de todos os colegas vereadores.

Prosseguindo o Sr. Presidente passou a presidencia da mesa ao vereador Jose
Valdelicio, primeiro secretino, para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou
autoridades. populares e funciondrios da casa, solicitou do secretato da casa que

justificasse a falta do vereador Jos6 Jacinto, depois parabenizou a Banda Musical
lpiranga pelos 61 anos de existencia, e aos vereadores pela aprovapfro do projeto de lei
mencionado pelo vereador Laudemir, falou sobre a lei de acesso a infomapao e que ja
esfa publicado no site de transparencia da camara municipal de Xexeu. fazendo em
segunda algumas colocap6es. Prosseguindo o Sr. Presidente fez a leitura o oficio
circular n° 065 CRPAM, encaminhado a esta casa pelo gerente da Ill Geres Sr.
Galdencio Tadeu, convocando que no dia 22 de maio do ano em curso ds 09:00 horas no
audit6rio da Ill Ceres -Palmares, havefa a primeira reuni5o do Comife Regional de
Prevengao de Acidentes de Motes, onde sera tamb6m debatido a situapao de
municipaliza9ao do transito em nossa regional e avalia¢ao do Plano de Acao/2017.

Retomando ao cargo e nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente
agradeceu a presenca de todos convocou uma nova sessao para o dia 22 (vinte e dois) do
mss de maio do ano em curso is 20:00 horas no plendrio desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Siiva, secrefario da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u,15 de maio de 2017.


